



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Luiz Cunha, 178 , - Bairro Monte Castelo - CEP 62350-000 - Ubajara - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23492.000809/2020-02

Interessado: Diretoria Geral do Campus Ubajara

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 03 DE AGOSTO DE 2020 - RETIFICA O EDITAL Nº 04/2020 DG-UBA/UBAJARA-IFCE

O Diretor Geral do Campus Ubajara, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 252/GR, de 20 de março de 2017 e considerando o EDITAL Nº 04/2020; resolve:

I - Retificar o subitem 1.3 do Edital Nº 04/2020 DG-UBA/UBAJARA-IFCE, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

"1.3. O presente edital classifica os pedidos de afastamento integral a serem realizados até 09 de março de 2020. Os pedidos de afastamentos posteriores a esta data deverão aguardar a publicação de novo edital."

Leia-se:

"1.3. O presente edital classifica os pedidos de afastamento integral a serem realizados até 09 de março de 2021. Os pedidos de afastamentos posteriores a esta data deverão aguardar a publicação de novo edital."



Documento assinado eletronicamente por **Ulisses Costa de Vasconcelos, Diretor(a) Geral do Campus Ubajara**, em 03/08/2020, às 22:44, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **1879780** e o código CRC **37DE5484**.